
代表質問通告一覧表

令和４年６月７日（火） 令和４年第２回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 総務関係について 関係部長

① 県農業試験場跡地と県工業試験場跡地の利活用について

１ 白 石 誠 ・ 県農業試験場跡地利活用の具体的な検討状況と今後の

取組方針について

・ 県工業試験場跡地利活用の具体的な検討状況と今後の

取組方針について

１ 危機管理防災関係について 知 事・関係部長

① 防災・減災対策について

・ 「防災・減災，国土強靱化のための５か年加速化対策」

による本県の取組状況について

・ 県は災害対応力の強化にどのように取り組んでいくの

かについて

１ 警察関係について 警察本部長
① サイバー犯罪対策について

・ 県内のサイバー犯罪の動向と県警における対応状況及
び今後，重点的に取り組む施策について

１ 商工労働水産関係について 関係部長
① スタートアップの創出・育成に向けた取組について

・ ４月に開設した「かごゆいテラス」の利用状況と今後
の一層の効果的展開に向けた取組について

・ スタートアップの創出・育成に向けた具体的取組の内
容について

１ 農政関係について 知 事・関係部長

① サツマイモ基腐病対策について

・ 「サツマイモ基腐病対策推進事業」について，具体的

にどのような点に重点的に取り組むのかについて

・ 防除技術の確立について，これまでの取組の成果と，

国の農研機構との連携協定による今後の共同研究について

・ 県内３地域に設置した地域プロジェクトチームの取組

の成果と今回設置した県プロジェクトチーム及び新たな

農政部内の組織体制の強化について

② 第12回全国和牛能力共進会鹿児島大会に向けた取組につ

いて

・ 目前に迫った鹿児島大会での「和牛日本一」の獲得に

向けた出品対策の取組状況について

・ コロナ禍における開催に向けた会場設営及び交通，宿

泊対策について

・ 広報活動及び気運醸成に向けた取組状況について

１ 総合政策関係について 〃 ・ 〃

① スポーツ・コンベンションセンターの整備等について

・ 今年度実施するＰＦＩ等の整備・運営手法の検討の進

め方について

・ 鹿児島港本港区エリアまちづくりの全体像を示す時期

について

・ ドルフィンポート跡地における鹿児島市のサッカー等

スタジアム構想に対する県の見解について

・ 鹿児島港の港湾計画に対する知事の見解について



令和４年６月７日（火） 令和４年第２回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

② 馬毛島における自衛隊施設の整備等について 知 事・関係部長

・ 馬毛島における自衛隊施設の整備に関して，今回防衛省

１ 白 石 誠 が示した環境影響評価準備書に対する知事の所感について

・ 同準備書に対する知事意見の提出に向けた今後の県の

対応について

・ 鹿屋航空基地への米軍無人機の一時展開について

１ 観光・文化スポーツ関係について 関係部長

① 鹿児島ＰＲ戦略，キャッチコピーの見直し及び観光振興

の取組について

・ 新鹿児島ＰＲ戦略に基づくこれまでの取組について

・ 戦略とキャッチコピーの今後の見直しに向けた考え方

とスケジュールについて

・ コロナ禍で落ち込んだ観光需要の回復に向けた各種事

業の取組について

１ 教育関係について 教 育 長

① 学校における働き方改革について

・ 学校における業務改善アクションプランの取組結果に

対する評価，同プラン終了後の今後の取組について

・ 本県における教員業務支援員，スクールカウンセラー，

スクールソーシャルワーカーの配置状況について

・ 令和５年度以降における休日の部活動の段階的な地域

移行に向けた，これまでの検討状況について

② 第47回全国高等学校総合文化祭鹿児島大会について

・ 第47回全国高等学校総合文化祭鹿児島大会の概要及び

今大会の特色について

・ 本大会に向けた今年度の県内外でのＰＲ活動について

・ 高校生による生徒実行委員会の今後の活動内容について

１ 環境林務関係について 関係部長

① 県立自然公園指定と利用促進の状況について

・ みしま県立自然公園の新規指定にあたりその特徴と評

価について

・ 県立自然公園の指定に伴う利用促進の取組について

１ くらし保健福祉関係について 〃

① 新型コロナウイルス感染症対策について

・ 県内の各種施設等でクラスターが頻発している要因と，

クラスターによる感染者が発生した場合における対応に

ついて

・ 医師や看護師の派遣，往診を要請できる医療機関を確

保できている県内の高齢者施設の割合について

・ 県内の高齢者施設における医療支援体制について

・ 入院が必要と判断された方以外の感染者が，療養する

ための宿泊療養施設の確保室数とその考え方について

・ 入院が必要と判断された方以外の感染者の宿泊療養施

設での健康観察や施設運営管理等について

・ 自宅待機者への健康観察を含めた支援について
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順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 知事の政治姿勢 知 事・関係部長

① ロシアのウクライナ侵攻に係る日本政府の対応への知事

２ 遠 嶋 春日児 見解

② 鹿児島港本港区再開発の将来像

１ 馬毛島の軍事基地化問題 関係部長

① 種子島上空飛行における騒音の検証

② マゲシカの個体数管理に係る検証

③ 葉山港に係る浚渫工事の目的，環境影響評価の必要性

④ 米軍基地再編交付金の制度概要、漁業補償による効果と

根拠，基地交付金の活用による地域活性化

１ 川内原発の諸課題 〃

① オフサイトセンター増築等に係る機能等，計画の進捗状況

② 川内原発の高経年化技術評価，原子炉圧力容器の健全性

③ 特別点検の精度

④ 圧力容器の安全性を保障する規格の信頼性

⑤ 原子力安全・避難計画等防災専門委員会（分科会）の検

証結果の延長手続への反映

１ 再生可能エネルギー推進に向けて 〃

① 再生可能エネルギー設備の設置を規制する単独条例制定

の必要性

② 条例に廃棄費用等，使用後の処理を義務付けるべき

③ 計画地での生活環境に係る影響等の周知の在り方

④ 九州電力の再エネ受入れ抑制（保留）への対応

１ 奄美世界自然遺産登録に係る課題と取組 〃

① 世界遺産委員会からの４つの要請事項への課題・対応状

況等

② ロードキル対策の進捗と今後の対応

③ エコツアーガイドの育成・確保の状況

１ 児童虐待の現状と対策・児童相談所の充実 子育て・高齢者支援総括監

① 虐待の現状と増加の背景，今後の対応

② 虐待に係る情報の把握の現状と課題

③ 一時保護所の在り方検討委員会提言の受止めと今後の対応

④ 提言された短期的取組課題への対応

１ 本県農業政策の課題 知 事・関係部長

① ロシアのウクライナ侵攻による本県経済産業への影響等

② 穀物価格高騰による本県畜産業への影響

③ 国内需要を賄う国産飼料の生産現状等

④ サツマイモの作付け状況

⑤ サツマイモ基腐病対策の民間研究との共同の取組

１ 持続可能な公共交通政策 地域政策総括監

① 相次ぐ路線バスの減便をどう受け止めているか

② 乗務員確保や勤務状況の実態把握
③ 乗務員不足の改善見込み
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順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

④ 県バス協会への運輸事業振興助成補助金による人材確保 地域政策総括監

効果

２ 遠 嶋 春日児 ⑤ 減便・運休の長期化の可能性への見解と支援の必要性

⑥ 地域公共交通計画は各種課題克服につながる計画にすべき

１ ヤングケアラー支援の取組 子育て・高齢者支援総括監・

① 本県におけるヤングケアラーに係る認識や実態等 教 育 長

② 国と自治体で取り組むモデル事業とスケジュール

③ 国作成のマニュアルの活用

④ ヤングケアラー実態調査等事業の内容の詳細

１ 地域の諸課題 道路整備の在り方 関係部長

① 県道の傷みなど現況把握の在り方

② 県が管理する国道の現況把握の状況

③ 人員の充足状況

④ 整備計画作成の基準

⑤ 道路整備の優先順位の考え方

⑥ 道路の拡幅整備についての考え方


